
M U K A Ř O V S K Á   K E C K A 

POPIS TRATĚ 25 km 

 
 

Značení: Vlastní = krepovým papírem 
Od startu před budovou sokolovny jdeme po chodníku, na okraj lesa směrem k Žernovce. Zde zabočíme 
doleva na lesní cestu, pak doprava lesní pěšinou, která nás dovede na polní cestu mezi pastvinami až 
na silnici K Horkám. Zde se odděluje trať „7 km“ od naší trasy. My se dáme doleva opět na lesní cestu, 
která vede podél kamenolomu až na silnici Žernovka–Doubek. Silnici přejdeme rovně !!opatrně při 
přecházení!! Následně levou lesní cestou po vlastním značení až k červené turistické značce.  

 
Značení: Červená tz.          vlastní  
Zde vlevo až na lesní křižovatku „Dubina rozcestí“. Na rozcestí odbočíme doprava a pokračujeme po 
vlastním značení po lesní cestě, následně se cesta točí mírně doleva, po vlastním značení dojdeme až 
na okraj lesa (4 km). Zde zatočíme doprava na polní cestu podél letiště Osičiny až k silnici odkud je za 
jasného počasí severním směrem krásný výhled na české středohoří. Po silnici se dámě doprava a asi 
po 200 m se blížíme přes ulici Masojedská, na hlavní silnici Štíhlice-Doubravčice. Na ní odbočíme 
doprava, z kopce dolů a asi po 100 m zatáčíme prudce vlevo do chatové osady, ulice U Lázného potoka. 
Dále chatovou osadou podél potoka, kde narazíme na žlutou turistickou značku. 
 
Značení: Žlutá tz.         červená tz.  
Po žluté jdeme až na rozcestí „Na Zámkách“ (7 km). Odtud se vydáme vlevo po červené turistické 
značce, krásnou scenérií podél potoku Šembera, až na rozcestí ,,Pod Šemberem“.  

1. kontrola – 8 km (7.00 – 12.00) 
Značení: Zelená tz. 
Dále se vydáme směrem na Kozojedy. Kousek cesty půjdeme podél naučné stezky s názvem Údolím 
Šembery, přes rozcestí „Šembera-hradiště“, stále po zelené až na konec lesa, až do chatové osady na 
rozcestí „Svatý Martin“.              2. kontrola – 10 km (7.30 -12.30) 
 
Značení: Červená tz. 
Dále projdeme po cestě mezi chatami k rybníku Pastviny. Před hrází rybníka doprava přes potok a po 20 
m doleva na lesní pěšinu, stále po červené turistické značce, lesem až k třetí kontrole.  

3. kontrola – 11,5 km (8.00 – 13.00) 
 
Za kontrolou odbočíme doleva k hlavní silnici Praha–Kostelec n. Č. Lesy. Přejdeme silnici !!opatrně při 
přecházení!! a přes rozcestí „Bukovina“ pokračujeme lesní cestou k vyžlovskému hřišti, zde doleva a asi 
po 200m doprava, lesní cestou přes rozcestí „Nad Jevany“ do Jevan (zde možnost občerstvení v místní 
hospodě). Na náměstí v Jevanech rozcestí „Jevany-bus“ se dáme doleva stále po červené po silnici na 
Stříbrnou skalici, kolem bývalé zotavovny Moskva doprava po hrázi rybníka až na rozcestí „U 
Jevanského rybníka“    

 
Značení: Modrá tz. 
Dále pokračujeme po modré lesní cestou, následně asi 100m po silnici až k rozcestí „Lenhartova deska“ 
(po levé ruce najdete Lenhartovu studánku), zde doprava opět na lesní cestu cca 1km. 
  
Značení: Vlastní 
Po vlastním značení dojdeme lesní cestou až ke kontrole, kde je stanoviště kontroly s opékáním buřtů 
(vlastní nebo zakoupených na místě)           4. kontrola – 20km (8.30 – 15.00) 

 
Značení: Žlutá tz.          červená tz.         vlastní          modrá tz.        vlastní  
Od kontroly jdeme k rozcestí „Vyžlovský rybník“, zde doleva po červené tz. po cestě až na druhou hráz 
Louňovického rybníka, dále po hrázi přes silnici Praha–Kostelec nad Č. Lesy !!opatrně při 
přecházení!!. Na kruhovém objezdu odbočíme doleva po vlastním značení na polní cestu Na Moklině, 
kterou jdeme až k silnici Louňovice-Žernovka, kde se napojíme na modrou tz. Ta nás dovede na kraj 
Mukařova. Dále pokračujeme rovně po vlastním značení až do cíle.           CÍL -  16,5 km (do 16.00) 

 
www.mukarovskakecka.cz 


